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Розглянуто сучасні підходи до просторового планування та територіального розвитку в умовах 

воєнного стану та післявоєнного відновлення.   
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Територіальний розвиток та просторове планування стають особливо важливими 

аспектами у контексті воєнного стану та післявоєнного відновлення. Воєнний стан і 

конфлікти можуть призвести до серйозних зрушень у структурі та функціонуванні 

територій, а відновлення потребує комплексного та ефективного просторового планування. 

Для успішного регулювання галузі територіального розвитку та просторового планування в 

даних умовах, фахівцями було розроблено відповідні нормативно-правові акти [1;2;3;4]. 

Важливо враховувати, що територіальний розвиток та просторове планування мають 

бути гнучкими, здатними адаптуватися до змін в умовах воєнного конфлікту та 

невизначеності під час відновлення. Успішне впровадження цих стратегій допомагатиме 
побудувати стійке, стале та функціональне суспільство після трагедії воєнного конфлікту. 

В умовах повномасштабного вторгнення рф в Україну органи місцевого 

самоврядування зіткнулися з необхідністю виконання нової функції із забезпечення 

відновлення, відбудови та реконструкції ушкодженого та зруйнованого в громадах майна, 

що потребує підвищення організаційної та функціональної спроможності для невідкладного 

подолання наслідків війни. Водночас, зниження фінансової спроможності місцевих 

бюджетів внаслідок змін у структурі місцевих економік, спаду економічної діяльності, 

спричиняє дефіцит власних коштів на покриття не тільки потреб відбудови громад, а і на 

забезпечення нагальних першочергових витрат з метою надання найважливіших для 
життєдіяльності населення послуг. З огляду на це, актуальною є систематизація усіх 

можливих внутрішніх та зовнішніх ресурсів для забезпечення проектів відбудови та 

відновлення та пошук альтернативних джерел фінансування. 

Конфліктні обставини можуть значно впливати на соціально-економічні процеси, і 

відновлення та розвиток територій стає завданням важливим для влади, громади та 

міжнародних організацій. Ось деякі сучасні аспекти територіального розвитку та 

просторового планування в умовах воєнного стану: 

1) Евакуація та постачання: важливо розробляти плани евакуації та 

забезпечення життєво важливих ресурсів для населення. 
2) Захист інфраструктури: захист критично важливих об'єктів, таких як лікарні, 

енергетичні об'єкти та водопостачання. 

3) Організація гуманітарної допомоги: розробка механізмів для надання 

гуманітарної допомоги постраждалим та внутрішньо переміщеним особам. 

4) Логістика та координація: ефективна координація зусиль між урядом, 

громадським сектором та міжнародними партнерами. 

5) Оцінка збитків: проведення оцінки збитків для розробки стратегій 

відновлення. 

6) Планування забудови: створення планів відновлення та реконструкції міст і сіл. 
7) Мапування та моніторинг: використання сучасних геопросторових технологій 

для мапування зруйнованих територій та моніторингу процесів відновлення. 
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8) Електронне управління: впровадження систем електронного управління для 

ефективної координації та моніторингу допомоги. 

9) Міжнародна співпраця: встановлення ефективного механізму співпраці з 

міжнародними організаціями та країнами для отримання та надання допомоги. 

10) Інтеграція зусиль: спрямування зусиль для максимальної інтеграції 

іноземної допомоги та ресурсів. 

Умови воєнного стану ставлять перед урядами великі виклики, і важливо 

розробляти стратегії та плани, спрямовані на відновлення та розвиток територій після 

завершення конфлікту. Такі заходи можуть сприяти відновленню соціально-економічної 

стабільності та сприяти мирному співіснуванню у постконфліктних умовах. 

Територіальний розвиток та просторове планування в умовах воєнного стану та 

післявоєнного відновлення є критичними факторами для відновлення стійкості та 

розвитку суспільства. Інтегрований підхід до аналізу пошкоджень, стабілізації та 

стратегічного відновлення територій, спрямований на соціально-економічну та 

екологічну реставрацію, визначає основні пріоритети та напрями роботи для 

забезпечення успішного та сталого розвитку у постконфліктних умовах. У цьому 

контексті, важливо враховувати участь громадськості та динамічність стратегій, 

сприяючи відновленню інфраструктури, реінтеграції внутрішньо переміщених осіб та 

забезпеченню ефективного використання територій для підтримки стійкого 

економічного зростання. 
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УПРАВЛІННЯ ПРОЦЕСОМ ЗМІН У СФЕРІ ЗЕМЛЕУСТРОЮ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО СТАНУ 
 

Запропоновані варіанти взаємодії землеустрою з основними функціональними чинниками 

розвитку держави допоможуть сформувати стійке підґрунтя для еколого-економічної безпеки 
землевпорядної галузі. 
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Упродовж всієї історії творення нашої державності землеустрій відіграє важливу 

роль, як механізм, що регулює розподіл і використання земельних ресурсів. Нинішня 

дійсність поставила перешкоди на шляху до реалізації ідей, що не передбачають дії 
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